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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 18 de fevereiro de 2021. Aos 18 dias do mês Fevereiro de 2021, às 

19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José da Silva, José Martins da Silva, 

Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira 

Mota. Ausente o Vereador: Carlindo Batista da Silva. Em seguida o Senhor Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, 

a Primeira Secretaria fez a leitura da ata da Sessão Anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes com retificação na parte que 

fala do local da quadra, que deve ser lida “Povoado Vinte Mil”. Continuamente, pediu 

que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. A Vereadora Marqueane fez 

a oração da noite. Continuamente a Primeira Secretaria realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

De imediato, foi posto em apreciação o Projeto de lei de nº 001/2021, de autoria do 

poder executivo municipal, que dispõe sobre a contratação temporária de servidores 

e dá outras providências. Antes de conceder a palavra aos vereadores inscritos, o 

presidente apresentou proposições para criação das comissões permanentes, as 

quais devem observar a proporcionalidade partidária dentre os Vereadores eleitos. 

Em sequencia apresentou as seguintes composições para crivo do plenário: 

Comissão de Orçamento e Finanças para o biênio 2021/2022: Danillo Martins 

Borges - DEM (Presidente); Washington Ferreira Mota – PV (Relator), Francisco 

Pereira Castro – PTB (Secretário). Comissão de Justiça e Redação para o biênio 

2021/2022: José Martins da Silva - PV (Presidente); Carlindo Batista da Silva – DEM 

(Relator), José da Silva – PTB (Secretário), após análise do plenário, foram as 

proposições aprovadas unanimemente na forma acima apresentada. Em sequência, 
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o Vereador Raimundo Nonato fez uso da palavra, disse que está feliz pelo início dos 

trabalhos nesta casa. Sobre a lei de contratos, disse que entende haver a necessidade 

de uma conversa com o Prefeito para alinhar algumas coisas. Explicou que hoje as 

mães de família de nossa cidade sofrem com o desemprego e falta de renda. Falou 

que os pais e mães de famílias trabalhando resgata a credibilidade junto ao comercio 

de nossa cidade. Disse que acredita em uma boa administração de seu Prefeito Nêgo, 

e que o mesmo terá auxílio grandioso desta casa. Falou que assim como foi na gestão 

de Carlos Alberto, os dias que virão serão prósperos para nossa comunidade. O 

Vereador Francisco Pereira Castro, também fez uso da palavra, deu um boa noite, 

agradeceu a Deus, parabenizou os Vereadores eleitos e reeleitos. Cumprimentou os 

presentes em nome do Ex-Presidente desta casa, o senhor Estevão da Costa Mota. 

Disse que hoje se inicia a primeira sessão desta legislatura. Explicou que não era sua 

intenção de voltar aos trabalhos desta casa, mas em razão da vontade popular e 

principalmente de amigos conseguiu recondução aos trabalhos desta casa. Disse que 

no parlamento é lugar de debates, mas também é um lugar de respeito. Disse que 

quer fazer parte da administração desta casa sempre respeitando nossa comunidade, 

os colegas parlamentares e o chefe do poder executivo municipal. Explicou que hoje 

temos a primeira matéria legislativa de autoria do Prefeito, a qual visa a contratação 

temporária de servidores. Falou que teve oportunidade de conversar com nosso 

Prefeito e na oportunidade pediu um contrato duradouro que no inicie no mês de 

fevereiro e finalize em julho. Pediu apoio dos colegas nesse sentido. Parabenizou ao 

Presidente desta casa pelo trabalho prestado a nossa comunidade. Por fim, finalizou 

suas palavras se botando a disposição popular. O Vereador Washington também fez 

uso da tribuna, este agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes. Iniciou suas 

palavras agradecendo o Prefeito por um atendimento médico a um munícipe amigo 

seu, o qual teve atendimento imediato de nossa saúde. Falou também do avanço da 

pandemia em nossa cidade, citou que apesar da legislação proibir a realização de 
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festas e eventos, explicou que a comunidade não está cumprindo. Disse ser 

necessária a criação de legislação que fixe o pagamento de multa, para os que 

transgredirem a legislação. O Vereador José da Silva, deu um boa noite a todos, 

cumprimentou os presentes. Salutou as palavras do Vereador Francisco no qual se 

refere a união desta casa. Disse que também está a disposição popular. Explicou que 

o povoado vinte mil foi muito bem representada com cinco vereadores. Falou que 

estes também trabalharão para beneficio de toda a comunidade. Falou da 

necessidade de aquisição de um terreno no povoado vinte mil para posterior doação 

de lotes. Explicou também da necessidade da interligação de uma rua do povoado 

vinte mil, para melhor trafego do povo. Explicou que se houver loteamento a 

comunidade cresce. Disse que os Vereadores unidos conseguem muitos benefícios 

para nossa comunidade. Sobre a lei de contratos, disse que a preocupação é de todos. 

Disse que quando o Prefeito era candidato prometia a contratação no mês de fevereiro 

e não no mês de março. Disse que os apoiadores depois da eleição sequer receberam 

uma visita do Prefeito. Explicou que acredita que nos próximos dias as coisas irão 

melhorar. Disse que se as coisas estiverem corretas ele está para apoiar, mas se tiver 

errado, ele também sabe os caminhos legais a seguir. O Vereador Danillo fez uso da 

palavra, deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes em nome do 

Presidente desta casa e do Ex-Vereador Estevão. Agradeceu os votos dos 

parlamentares que elegeram presidente da Comissão de Finanças e Orçamento. 

Pediu ao secretário que faça Requerimento para reforma da quadra do Povoado Vinte 

Mil. Falou que Carrasco Bonito é referência para as cidades vizinhas quando o 

assunto é administração. Finalizou suas palavras dizendo que temos que nos 

preocupar com o povo que conduziu cada vereador até esta casa. O Vereador 

Raimundo fez uso da palavra pela ordem, disse serem verdadeiras as palavras do 

Vereador José da Silva. Disse que são diárias as cobranças de nossa comunidade 

pelos compromissos assumidos junto com o Prefeito. Falou que nosso povo precisa 
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trabalhar. Disse que os Vereadores devem se unir e que os mesmos vem sendo 

desmoralizados desde a gestão anterior. Falou que no seu entendimento o Prefeito 

deveria ter chamado os Vereadores para uma conversa prévia sobre os contratos 

temporários. Explicou ainda que há no secretariado pessoas que não gastaram nada 

na campanha e ganham um bom salário e ainda não respeitam os vereadores ou 

sequer os cumprimenta. Falou de um requerimento seu para combate ao Covid-19, o 

qual espera execução. O Vereador Presidente fez uso da palavra, cumprimentou os 

presentes. Disse que de fato essa doença tem crescido de forma larga de um modo 

geral, a qual deve ser combatida de frente. Sobre a lei de contratos, entendeu que há 

boa fé do Prefeito uma vez que a lei de contratos prevê uma contratação de 215 

(duzentos e quinze) servidores. Explicou que temos as comissões que analisarão o 

Projeto e posterior emitirão parecer sobre estes. Falou ainda que existem prestações 

de contas de ex-gestores aptas a serem votadas nas próximas sessões. Logo após, 

o Presidente cumprimentou a todos em nome das Senhoras Telma e Claudia. Por fim, 

agradeceu a presença de todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar 

nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 18 dias do mês de fevereiro de 2021 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 
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